H48.5200LS006pl/5

ALU 5200-DK (150 kg)

Okucia rozwierno-uchylne

FBS

szczelina pod zawias (BD) 3,5 mm KPW BD 5
blokada btednego potozenia klamki (FBS) w narozniku (EUL)
Pionowy zaczep uchytu (KPS)
Zakres stosowania
Nalezy przestrzegaé wytycznych dostarczonych przez systemodawce.
okno drzwi balkonowe
min. max.
Szeroko$¢ skrzydta  (mm) 600 bis 1600
Wysoko$é skrzydta  (mm) 600 bis 2000
Waga skrzydta (kg) max. 100/150 max. 100/150

Nalezy uwzglednié wskazéwki zawarte w ponizszych dokumentach (w katalogu Aluminium):

Register 1:
Wytyczne Stowarzyszenia do spraw jakosci zamkdw i okué:
Aktualizacja dokumentéw:

Zakres stosowania: - Waga skrzydta do max. 100 kg:
- Waga skrzydta do max. 130 kg:

Podstawowe informacje na temat bezpieczenstwa:
Wymagania dotyczqce profili:
Symbole i skréty:

Register 2:

Opcje regulacii:

Zawartosé

Zakres StOSOWANIA .....vvvereeeeceieiieieiinns 1
Zestawienie okué .........ccoceeniirieeninns 2
Lista elementéw okucia.......ccccvivrivennnee. 3
Montaz i dostepne wersije .........c.cccco.c... 4
Wymiary skrzydta..........ccoocovivinininnne. 5
Wymiary ramy ........ccccceenennicnnane. 6

Dokument-Nr. H45.4200LS001PL
Dokument-Nr. H45.5200LS005PL
Dokument-Nr. H58. AWDLSOO3PL
Dokument-Nr. H58. AWDLS004PL
Dokument-Nr. H45.5200LS001PL
Dokument-Nr. H48.ZubhLSO08PL
Dokument-Nr. H45.5200LS002PL

Dokument-Nr. H45.5200LS004PL

02.2017 SIEGENLA

Instrukcja montazu

H48.5200LS001pl

H48.5200LS006p!

Strona 1



ALU 5200-DK BD 5 KPW (FBS-G) 150 kg Zestawienie oku¢

a8 RN 5 —aea
M ? — 413
act m—— 13
SN

1!]‘

| Moment obrotowy i wymagane narzedzia g —m
g Pozycja Nm ( 0,25) h_ b
any — 207, 208, 271, 401, 900, 901 2,5 025

410, 505,517, 518, 802 1,5 025
a 908 2,5 O 4 — ¥
ﬁ 412 4 (]
§n g 902 904,907 2,7 & P72
AT 106, 107 2,5 PH2 Tl
I-'I]4
ﬁ ™ e [ea1 o el
i | H1 T | H2 .
(ma)
100 o 1
l l i} @
\—E—ﬂ
41
H I.“
|
—1M — 123
[ .|
é | |
__ _ l
B e HY L 8 o H4
1 1 -
i T 10§
* TEO.T &
s | [ ]
BRI L RSl e, -
am Qr t|'-
413 — 168l % N E
o |
D A 1
w—m
| ﬁ _F::

!*

]

SIEGENIA

H48.5200LS006pl!

Strona 2



ALU 5200-DK BD 5 KPW (FBS-G) 150 kg Lista elementéw okucia

101
. 102

103
-

106

201 1 Gniazdo zawiasu ramy (przy skrzydtach > 100 kg zastepowana przez poz.924)
202 1 Ostonka

204 1 Bolec zawiasu ramy

205 1 Zacisk E

206 1 Bolec zawiasu

207 1 Gérny zawias

208 1 tozysko zawiasu katowego

271 1 Zawias ramy ALU 5200-150 re./li.
272 1 Zawias skrzydta ALU 5200-150 re./li.
900 1 SrbaM5x7,5

901 2 Sruba M5 x 8,5

e

410 1 Rozwérka dodatkowa

411 1 Pytka zamykajgca

412 1 Czop ryglujgcy

413 1 Nit mimosrodowy
0...1

902 1 Sruba M5 x 13

921 1 Wspornik
924 1 Ghniazdo zawiasu ramy S

Zaczep uchytu
Rygiel uchytu DK

500 1 Zamykacz DK
502 2 Zacisk EUL
503 1 Naroznik VSO
505 2 Zaczep
515 1 Naroznik VSU
1 Najazd
1
1

601 Zabierak ALU
603 Blokada nieprawidtowej obstugi klamki
908 Sruba M5 x 12

621 ESG M6 FBS
904 Sruba M5 x 35
907 2 Sruba fgczgca M6
0...1
505 2 Zaczep
700 1 Suwak

701 1 Naroznik VSU/BSO

412 1 Czop ryglujgcy
413 1 Nit mimosrodowy

505 Zacze
__-—-

505 Zaczep
700 1 Suwak

917 o0...1

SIEGERNIA H48.5200L5006pl

Strona 3



ALU 5200-DK BD 5 KPW (FBS-G) 150 kg Montaz i wersje podparcia klamki

Przestrzegac kolejnosci montazu

1. vy

P vy

[, | o
A masennlly

Kolejno$é montazu w skrzydle
-bez docisku $rodkowego (3. -4.)
- z dociskiem $rodkowym (1.-2.-3.-4.)

Ustawienie i kolejnosé¢ montazu

-mocno dokreci¢,
-nie przekrecié

Pos. 412 + 413

Dostepne wersje podparcia klamki
(Pos. 601-603-908) (H1/H2)

USH Y
nr elementu
(mm) (mm)
T >9<10 MMKL0030-10003
>10 MMKLO0010-10003

/ Przebi¢ sie przez podstawe w rowku skrzydtal

%

Uwaga: Zamocowaé nit mimosrodowy
w sposéb pokazany na rysunku. E ->100 kg

f.
Opcjonalnie: Aby zabezpieczy¢ zawias
ramy, nalezy przykrecié¢ gniazdo zawiasu
ramy przy pomocy klucza imbusowego SW4.

Rozwérke wraz
z pierscieniem
dystansowym docisngé do
profilu skrzydta
d. 04 L Usonaé
* sungé zamontowany
pierscien dystansowy na
Lﬁj skrzydle!
'y

Uwaga:
Lekko nasmarowaé

tulejke, nie oliwié!

. H48.5200LS006pl
SIEGENIA L5006



ALU 5200-DK BD 5 KPW (FBS-G) 150 kg Wymiary ramy

i

o1 =30

SIEGENIA

ls———  S3 Rozwérka Gr.35 = FB-506 —
1“.- L Rozwoérka -In
I ]
L
13
mﬂ —li-'—l-ll—
|
_____ |= =| - _-____-—__—_-—__-—_—°_Z-
ol 1 -~~~ ~-——-————- =
! r
|
:' i
|
I
I L
|
| |
| Hi/H:2 H3HA i
ain ] T = [ o 1
L& n " I
a 1l
.8
£ Y
4 3 S
= 3 S o
8 8 efaf 1l Higa
] ' m i X
2 ) IS
1
HI/H2 H3 Hi |
I
) ; ; ] )
1 #* amw 1 £
o = 1 N
g |2 1
- # N
— . 7 & 25 T
- T ! I B
I
Jd K5 _] = 1 1 T
_l_ b l —--—H :l
T T > |
I
- I
I
4t £l Al X I
K =- |
I
? : &1 ||l i
T 1 i I
1 |
£ i ::
] N H3/Hi I
11
o I
- 1 T+ = 1l
! —|- i
! i
| —
|
|
|
|
h
|I =
1 L]
! =
|
I .E
[
FB (szeroko$¢ skrzydta)
1) W miejscu mocowania zawiaséw usunqd uszczelke przylgi (minimalna wysokos¢ przylgi nad ramq 3,5 mm).
2) Zalecenia montazowe: docisk srodkowy i dodatkowe zaryglowanie patrz strona 3.
H48.5200LS006de

Strona 5



ALU 5200-DKBD 5 KPW (FBS-G) 150kg Wymiary ramy

v 1

.t ¥
T
] % | / o o [
- |3 Wskazéwka: Usungé resztki _,-"’J
kleju z naroznikéw ramy. — 185
A wiercenie © 4,2

waga skrzydta >100 kg
H (dla poz. 902 + 921)

FHd FH > ooy B

]

ol

| §
; K
L=
H
o > l
s 3 |E
N o
A ©
T 3
s 4
min. 10 o
(granica zabudowy ramy) E
L
0
N
+
5 4 -
=]
o
E — =
Sl ! [
N
< H | E
a a
& [
g &
o
W
Wskazéwka: Usungé resztki
F: | kleju z naroznikéw ramy. \\
L & = a o
wr ' | 8284 -
1) Zalecenia montazowe: docisk srodkowy i dodatkowe zaryglowanie patrz strona 3.
SIEGENIA-AUBI

ul. Ossowskiego 64, 46-203 Kluczbork h H48.5200LS006pl
Tel. +48 77 4477700 - Fax +48 77 4477720 slmm“ y

Strona 6



